



## Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008608

### Zápis ze setkání pracovních skupin a hostů

**Termín setkání:** 3.11.2021

**Místo setkání:** Rýmařov, SVC Velký sál

**Přítomní:** viz presenční listina

**Program a hlavní témata k diskusi:**

- 1.) Kalendář akcí 2022
- 2.) Akce pro veřejnost
- 3.) Tvorba akčního plánu
- 4.) Různé

**K bodu 1.)** Paní Lukešová přivítala přítomné a informovala o realizaci projektu MAP a aktuální situaci. Jelikož děti nejeví zájem o technické záležitosti a momentálně je velkým boomem pojem polytechnika, musíme se v projektu MAP tímto „problémem“ zajímat také. Realizační tým již dlouho přemýšlí, jak uchopit indikátor „Počet produktů polytechnického vzdělávání“. Paní Uličná zmínila, že do polytechnických činností nepatří jen práce se dřevem, ale i práce s odřezky od truhlářů, podpalovým dřívím, kovem, přírodními materiály, těstem, pískem, keramikou. Na rozvoj manuální zručnosti a praktičnosti navrhla paní Dobrozemská mimoškolní aktivitu keramického kroužku v Břidličné. Byly zmíněny volnočasové aktivity probíhající v rámci Střediska volného času Rýmařov – Modelářský kroužek, Šicí a řemeslná dílna. S těmito kroužky a jejich vedoucími uvažujeme společnou spolupráci.

**K bodu 2.) Akce pro veřejnost**

Dalším bodem v programu je návrh akcí pro veřejnost. Diskutovala se témata akcí pro veřejnost, která v dotazníku respondenti zvolili nejčastěji. Nejvíce by rodiče žáků chtěli slyšet odborníky na





## Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008608

téma Hrozby internetu, Dětské závislosti a Šikana ve škole. Tato témata řeší na školách i metodik prevence. Aby semináře byly efektivní, účast kvalitní a dopad vyšší, bude nejspíš nejlepší realizovat semináře po třídních schůzkách v jednotlivých školách. Určitě proběhne jeden seminář on-line, a to na téma Hrozby internetu - kyberšikana (e-bezpečí). U této aktivity bude nutná spolupráce a propagace akce ze strany pedagogů -> rodičům, a to hlavně proto, aby se na on-line seminář přihlásili. Na ostatní témata vyhledáme odborníky, zjistíme jejich cenové požadavky a dostupné termíny realizace semináře.

Další akce pro veřejnost proběhne v lednu 2022, bude to workshop na téma Zdravá výživa ve školní jídelně v Rýmařově, kdy cílovou skupinou bude personál školních jídelen a rodiče dětí.

Paní Lukešová se zeptala na zpětnou vazbu na proběhnutý seminář Prevence vadného držení těla – reakce byly především pozitivní, školení bylo super, lektorka byla kvalitní. Již na semináři si lektorka povzdechla, že mezi účastníky semináře chybí rodiče. Tímto povzdechem nám vnukla myšlenku, uspořádat tuto aktivitu i pro veřejnost.

Paní Jarošová informovala o lektorovi PaedDr. Zdenkovi Martínkovi, který bude vystupovat v Bruntále dne 23.11.2021 s tématy Šikana a Hyperaktivní a agresivní dítě v MŠ. Organizátorem těchto seminářů je společnost A-GNOS. Oslovíme paní Samsonovou a zjistíme, zda by bylo možné v tomto termínu uskutečnit pro rodiče seminář na téma „Šikana“ v Rýmařově.

### **K bodu 3.) Tvorba akčního plánu**

Jednotlivé pracovní skupiny uskutečnily brainstorming a daly dohromady nápady na aktivity do akčního plánu 2022. Členové pracovních skupin byli kreativní a dali dohromady mnoho nápadů a podnětů do akčního plánu. Níže jsou vypsány aktivity za jednotlivé PS, následně bude zjištěna nákladovost jednotlivých akcí, aktivity vložíme do tabulky s termíny realizace a budeme doufat, že jejich uskutečnění neovlivní nařízení vlády a různá vydaná omezení.

**Rovné příležitosti:** Den deskových her pro žáky, Workshop deskových her pro učitele, EDU BUS, Seminář syndrom vyhoření, Děti s ADHD – jak s nimi pracovat prakticky, Setkání ředitelů malotřídních škol, Seminář pro vedoucí zaměstnance školských organizací s panem Mgr. Pavlem Zemanem, Učíme se venku – setkání absolventů i s lektory, praktické náměty.





## Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008608

Příprava dětí na školu – seminář pro rodiče.

**Školky:** Divadelní představení ve větším městě (např. Šumperk nebo Opava), Malá technická univerzita, Mobilní planetárium, Radek Chajda – Hravá věda, Školení pracovníků školských organizací na základy první pomoci či zdravotvědu, Hallo Ostrava –

**Volnočasové aktivity:** – Pohádkový les (vědomostní hra, cílová skupina veřejnost), Hledačka, Běh Rýmařovskem (IT, sbírání indicií pomocí QR kódu, šifra), Mimořádné prohlídky expozice Hedva, Metodický kabinet prvňostupňových pedagogů – Toflová, Setkávání družinářek,

**Čtenářská a matematická gramotnost:** Workshop v rámci čtenářské gramotnosti, Scénické čtení, Vánoční promítání kina,

### K bodu 4) Různé

Paní Uličná navázala na Kariérní den, který zmínila pracovní skupina pro rovné příležitosti. Nasdílela účastníkům realizovaný kariérní den v rámci Šternberska, který proběhl na všech základních školách a pro žáky byl připraven motivační program plný vystoupení inspirativních osobností z území. Na Dnech kariérového poradenství byl moderátor, který celým dnem provázel a vedl dialogy s odborníky z praxe. Všichni vystupující měli na akci také svůj vlastní stánek s ukázkami svých činností.

Je velkou snahou uskutečnit obdobný kariérní den i na Rýmařovsku, cílem je atraktivní formou představit žákům a rodičům aktivity směřující ke vhodné volbě dalšího vzdělávání v návaznosti na výběr povolání a vstup na trh práce.

Členům pracovní skupiny bylo připomenuto osobní doručení zpracovaných výkazů práce za období červenec – prosinec 2021 do kanceláře MAP co nejdříve v novém roce.

Zapsala: Ing. Kateřina Uličná





EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska  
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008608**

